

Headline	Police seized mining machines worth RM720,000		
MediaTitle	Sin Chew Daily		
Date	09 Jan 2022	Language	Chinese
Circulation	288,920	Readership	866,760
Section	Metro Edition A	Page No	8
ArticleSize	120 cm ²	Journalist	N/A
PR Value	RM 10,842		



太平10場所挖比特幣偷電 警起72萬挖礦機電腦

(太平8日訊)霹靂與太平警方罪案調查組联手國能公司特別技術人員，突击太平10個涉嫌進行比特幣採礦偷電活動的場所，充公了價值72萬令吉的採礦機及電腦等。

太平警區主任奧斯曼指出，警方罪案調查組昨日拉隊到太平周遭數個地區，針對涉嫌進行比特幣採礦偷電事件展開行動。

他說，在這之前，警方已鑒定了10個場所，而在行動中也在國能公司特別技術人員的協助下，將這些場所的電供中斷。

他表示，警方在行動中共充公了480台比特幣挖礦機器、3個監視器、3個電腦中央處理器、4個鍵盤、3個鼠標和13個調制解調器，估計價值為72萬令吉。

他說，警方已援引刑事法典第427條文（蓄意破壞）及1990年電力供應法令第37條文調查上述案件。



↑ 警方人員將鐵門鎖頭剪斷，以便進入採取行動。
(警方提供)

→ 警方在突击行動中起獲的部分挖礦機。(警方提供)